Корисні вправи

· Вправи для розвитку пам'яті молодших школярів
Вправи на розвиток зорової пам'яті

Запам'ятовуємо візуально

Роль зорової пам'яті важлива, і потрібно вміти ефективно використовувати її в процесі навчання. Найважливішою метою вправ є формування вміння створювати уявну картинку, зоровий образ. Це вміння є одним з ефективних способів запам'ятовування, який застосовується для збереження в пам'яті не тільки конкретного матеріалу, а й абстрактного. Тренувати його легше на наочному матеріалі. На це і спрямовані пропоновані нами завдання.
  «Різнокольорова драбинка»

Варіант 1

Для заняття вам буде потрібно 5 різнокольорових карток.
Дитина повинна протягом 10 секунд уважно подивитися і запам'ятати послідовність кольорів. Після цього картки закриваються аркушем паперу. Ви просите дитини закрити очі і подумки уявити собі, як були розташовані картки. Потім дитина повинна перерахувати, як розташовувалися кольору один за одним. Відповідь звіряється з вихідним зразком





 Далі таким же чином для запам'ятовування пропонуються 2, а потім і 3 комбінації кольорових карток.

На наступних заняттях комбінації кольорів змінюються.
 
Варіант 2 
Для заняття вам буде потрібно 5 різнокольорових карток, кольорові олівці або фломастери тих же кольорів, аркуш паперу. Картки демонструються по одній з інтервалом в 3 секунди і складаються послідовно, щоб потім можна було б перевірити правильність відповіді. Після демонстрації всіх карток дитина на кілька секунд закриває очі і подумки уявляє собі послідовність кольорів. Потім він на аркуші паперу повинен відновити її за допомогою олівців або фломастерів. Перевірка правильності проводиться шляхом повторної демонстрації карток. Потім демонструється інша комбінація.
 Варіант 3. 

Для заняття  буде потрібно варіації геометричних фігур, можна різного кольору.
Дитина повинна протягом 10 секунд уважно подивитися і запам'ятати послідовність геометричних фігур.




Змінюються комбінації фігур
 

Вправи на розвиток слухової пам'яті

Запам'ятовуємо на слух

           Вміти сприймати і запам'ятовувати інформацію на слух дуже важливо для дитини. Адже велика частина навчального матеріалу подається в формі пояснення вчителем. Усно педагог дає завдання. Якщо дитина прослухав, що йому пояснювали на уроці, якщо він не здатний запам'ятати на слух, то і результативність навчання буде низька.  

«Естафета слів»
 Варіант 1
        Заняття проводиться за аналогією з відомою грою "Снігова куля". Ви називаєте одне слово, дитина називає те слово, яке ви сказали, і додає своє слово. Ви повторюєте своє слово, слово, яке сказав дитина, і додаєте третє. Потім естафета переходить знову до дитини, він повинен повторити 3 названих слова і додати ще одне і т. 
 Для «Естафети слів» краще вибрати якусь тему, наприклад: «Школа», «Погода», «На вулиці», « Спорт »,« Фрукти ». Можна домовитися називати слова на якусь одну букву або тільки одухотворені іменники і .. 
             Ось приклад такої естафети на тему «Природа». Перший гравець говорить: «Дерева». Другий каже: «Дерева, трава». Перший додає: «Дерева, трава, річка». Другий: «Дерева, трава, річка, ліс». 
          Програє той, хто помилиться в повторі або не зможе додати ще одне слово. На перших порах можна грати в повільному темпі, поступово доводячи його до швидкого. Гру можна проводити і в групі, по колу.

Варіант 2
 Можна проводити заняття і по-іншому. Ви вимовляєте коротке речення, дитина повторює його, додаючи ще одне слово. Ви робите те ж саме. Наприклад, ви говорите: «Я малюю». Дитина додає: «Я малюю в альбомі». Ви говорите: «Я добре малюю в альбомі». Дитина додає: «Я добре малюю в альбомі фарбами». Ви говорите: «Я добре малюю в альбомі фарбами дерева». Дитина додає: «Я добре малюю в новому альбомі фарбами дерева» і т. п.

«Стоп»

Для заняття підготуйте тексти. Це можуть бути уривки з дитячих книжок, але краще, щоб текст був незнайомий дитині.

Дорослий показує дитині: «Я прочитаю одне речення. Тобі потрібно його запам'ятати ». Після цього ви читаєте одне речення з середини обраного уривка.

Як тільки ви прочитаєте речення, дитина повинна перервати вас командою «Стоп!» так декілька разів. Таким чином тренується не тільки пам'ять, також довільна увага, саморегуляція.
· Для тренування уваги, мислення, пам’яті (тренажер онлайн)
         https://wikium.ru/train
· Ігри на розвиток пам’яті та уваги для дітей молодшого шкільного віку
https://iqsha.ru/uprazhneniya/topic/vnimanie-i-pamjat/

